

贏得來季亞冠盃外圍賽資格

陳婉婷 負笈海外 辭任東方主帥

香港文匯報訊（記者 郭正謙）昨日於旺角大球場進行的港超季後附加賽決賽，東方龍獅最終以3:0擊敗冠忠南區奪冠，取得來季亞冠盃外圍賽資格，不過球隊下季將有重大變動，主帥陳婉婷會離隊進修辭任主帥一職，而司徒文俊將接掌主帥之位。

經歷一個無冠球季，對亞冠盃資格不容有失的東方，昨日甫開賽已踢得非常主動，可惜黃梓浩的後半場罰球及基奧雲尼的頭槌均被門楣所阻，南區今仗屯重兵於防線一直滴水不漏，直至換邊後才被東方攻破大門，基奧雲尼禁區內勁射破網成1:0。打開缺口的東方之後優勢更加明顯，先有勞高接應角球頂入再入一球，加上麥基近門建功，東方最終以3:0大勝南區奪得下季亞冠盃外圍賽資格。東方以勝利為今個球季正式劃上句號，絕對是送給今仗後高掛靴的「亨利」鄭少偉，以及將離隊進修的主帥陳婉婷最好禮物。

對成績不好負一定責任

今季被傑志搶盡風頭，東方總監梁守志賽後宣佈球隊下季將有大變動，主帥陳婉婷由於7月開始修讀Pro License教練執照課程將會離隊，職位會由司徒文俊取代，而李健和及羅繼華亦會重返教練團協助球隊。

眼有淚光的陳婉婷賽後坦言感到不捨，希望進修後以更好的狀態回歸：「這兩年是一個非常難忘的經驗，令我明白自己不足的地方，作為教練我要對球隊今季成績不好負上一定責任，感激球隊上下一直摒除男女之別全力支持我的工作。」

李志豪 林學曦來季加盟

至於梁守志亦感謝陳婉婷對球隊的付出：「感謝陳婉婷一直以來的貢獻，今季我們成績令人失望，這不是個人的問題，而是全隊上下都有可以做得更好的地方。」梁守志亦表示球隊在本地球員兵源上有些不足，來季已獲得李志豪及林學曦加盟，而外援上亦已着手物色新兵。

此外，亞洲足協昨日宣佈，上月底亞冠盃G組東方在旺角場0:6不敵中超廣州恒大的賽事中，有球迷高舉帶有政治色彩的港英旗，違反《亞足聯紀律準則》第64及65條，因此東方被罰1萬美元，並被告知下次再犯將面臨更嚴重處罰。

陳婉婷不再當東方主帥。
香港文匯報記者郭正謙攝



麥基(右)今仗攻入一球。
香港文匯報記者郭正謙攝



鄭少偉(左)與梁守志賽後，互相擁抱表示支持。
香港文匯報記者郭正謙攝

朗拿度斷言不會當教練

香港文匯報訊（記者 潘志南）曾三度當選世界足球先生的球壇名宿朗拿度昨日在香港出席媒體見面會時，與來賓侃侃分享他現在生活的點點滴滴，更斷言不會當教練。

昨日朗拿度探訪了位於西貢的香港學堂，受到超過三百名學生的熱烈歡迎，席間朗拿度更向青少年們分享了許多足球技巧。而在見面會中，雙膝留下長達12吋手術痕跡的朗拿度斷言不會當教練，「自己16歲踢第一場職業賽至2011年收山，我已厭倦練球、等比賽的

生活，但我是離不開足球，我又喜歡小朋友，所以在全球開足球學校。」他亦鼓勵香港青少年足球員要努力，「在巴西踢街場也好，或在香港也好，足球是沒有人給予你的一切，所有都是自己爭取的。我本身左腳很差勁，都是天天練習練成左右腳擅射的技術。」

最難忘奪得日韓世界盃

至於足球生涯中最難忘的事，他指是2002年奪得日韓世界盃，「自己動右膝手術後復出，更再次為巴西贏取世界

盃。大手術後贏得足球壇最高榮譽是一件不容易的事，而當年我亦第三次當選世界足球先生。」



朗拿度(後排中)與小朋友玩樂。
香港文匯報記者潘志南攝

國羽贏日本 將與韓國爭蘇盃



林丹在比賽中救球。新華社

2017年蘇迪曼盃昨日在澳洲黃金海岸展開準決賽賽事，國羽最終打足5場之下，以3:2擊敗日本隊殺入決賽，今日將與韓國隊爭奪冠軍獎盃（有線62及202台今日10:55a.m.直播）。首場混雙比賽中，國羽派出鄭思維/陳清晨，可是兩人打足三局，以1:2見負，令國羽大分先落後。次戰男單比賽，國羽派出林丹上場對陣西本拳太。西本拳太開場後進攻很積極，他以5:3領先，但林丹迅速還擊追平，以後雙方互有領先，最終林丹以21:19險勝。第二局，西本拳太保持高速領先比分，但林丹不放棄一直死追，最終以21:16獲勝，為國羽大分追平。

事，國羽派出李俊慧/劉雨辰對陣嘉村健士/園田啟悟。李俊慧/劉雨辰先以23:21險勝首局。次局，李俊慧/劉雨辰以21:16再贏一局，為國羽大分領先2:1。可是第四戰的女單比賽，國羽球手孫瑜以0:2不敵山口茜，令國羽大分被追成2:2平手，雙方要以第5場的女雙決勝負。國羽派出陳清晨/賈一凡對陣日本的松友美佐紀/高橋禮華。陳清晨/賈一凡首局一上場就表現出良好鬥心，先以21:12拿下一局。次局，雙方比分咬得非常緊；打至19平手，日本隊員犯規觸網，令陳清晨/賈一凡獲得賽點，最終在對手打失之下，陳清晨/賈一凡以21:19贏下決賽局，國羽以大分3:2贏波。

接下來第三戰的男雙賽

香港文匯報記者 梁啟剛



韓國隊隊員在賽後慶祝勝利。新華社

內地媒體：中國女排讓朱婷休息暫不參賽

據內地媒體昨日報道，因為擔心朱婷的身體過於疲勞，中國女排已經決定暫時不會派朱婷代表國家隊參加任何國際比賽，朱婷終於可以好好休息一下了。

朱婷是真的累了，她在比賽中幾乎耗盡了最後一絲氣力。雖然河南隊未能在第十三屆全運會女排預賽上海賽區的比賽中殺出重圍，但朱婷為家鄉球隊作出的貢獻有目共睹。全運會預賽賽場上，朱婷不僅承擔着球隊進攻的核心任務，在保障環節也是盡心盡力，同時，還經常扮演「助教」的角色，在場

上不時和隊友溝通站位、配合的問題。這次全運會預賽，所有人都說朱婷變了，變得更靈、更強，也更有明星氣質了，但朱婷則謙虛地說道：「我還是我，我還是那個朱婷。」

從土耳其聯賽到冠盃再到全運會預賽，朱婷一路打下來，體能和精力都消耗很大。但一說到這些，朱婷就說：「別看我還是瘦，但在歐洲打聯賽，我長肌肉了，比過去更有勁兒了。」

香港文匯報記者 梁啟剛

朱婷(上)在比賽中扣球。新華社



| 香港足球總會有限公司 | | | |
|---------------------|---|------------|-------|
| 英超亞洲盃預賽 | | | |
| 水晶宮, 李斯特城, 利物浦, 西布朗 | | | |
| 日期 | 地點 | 比賽 | 時間 |
| 2017年7月19日(星期三) | 香港大球場 | 李斯特城 對 西布朗 | 18:00 |
| 7月22日 - 8720 | 主場: 103-111, 123-125, 130-131 段(130段1-5行除外) | 利物浦 對 水晶宮 | 20:30 |
| 2017年7月22日(星期六) | 香港大球場 | 季軍戰 | 18:00 |
| | | 決賽 | 20:30 |

有關上述賽事之球票內部預售及票價安排如下:

| | |
|---------------|---|
| 7月19日 - \$600 | 編層: 201-216, 220-226, 228-230, 232段 |
| 7月22日 - \$720 | 主層: 103-111, 123-125, 130-131 段(130段1-5行除外) |
| 7月19日 - \$420 | 高層: 305-311 段(1-15行), 324-330 段(1-15行) |
| 7月22日 - \$540 | |
| 7月19日 - \$360 | 主層: 102, 112-113, 121-122, 133段 |
| 7月22日 - \$480 | 高層: 201-215, 220-224 段(205-211, 324-330 段1-15行除外) |
| 7月19日 - \$300 | 主層: 114-120, 134-139 段 |
| 7月22日 - \$360 | |

英超亞洲挑戰賽將於7月19及22日在香港舉行，雖然比賽票價並未公佈，但近日網上已傳出寫上比賽票價的疑似香港足球總會內部文件，初賽日正價門票分為300、360、420及600港元，學生及長者票180元；決賽日正價門票為360、480、540及720港元，學生及長者票為240元。網上圖片

鍾伯光 專欄

黃金寶 = 香港單車

時間從來不會因任何事物而停留，沒想到昔日的單車王子黃金寶已經44歲，並且決定辭任香港單車隊教練的職位。從報章的報道，黃金寶已經向體院遞交辭職信，當中報章報道的其中原因是他夢想多些時間留在他的太太和兩歲大的兒子身邊。



相信阿寶最後作出這個決定並不容易，畢竟單車是他第二生命。當然，當你年紀大了，有了家室，尤其是多了小孩，想法也會漸漸改變，心目中重視的東西也會改變，最終要放棄曾經伴隨着他成長超過20年的單車運動，也是可以理解的。還記得我在1998年加入體院，阿寶才25歲，正藉單車運動員的黃金時期，當時體院的單車屬三級項目，資源較少，運動員人數才那幾位，而阿寶已經是隊中的骨幹成員，並且跟隨沈金康教練全職訓練一段時間，當時他在公路比賽是亞洲數一數二的車手。

就是加入體院這一年，阿寶代表香港出征曼谷舉行的亞運會單車公路賽，當時我也有到現場接近終點線處等候觀看車手衝線的情形，而現場雖然未有設置轉播比賽的大型電視屏幕，但仍有在某段時間作名次和比賽形勢的廣播。到接近終點線前，已知道阿寶處於領先衝線的車群中，最後終於等到最緊張的時刻，在人群之間把頭努力的抬高，見到阿寶在終點線前壓過日本對手而為香港摘下首面亞運單車公路賽金牌。而阿寶可以說是單車運動員的長青樹，他之後在2006和2010的亞運會單車公路賽上再為香港取得另外兩面金牌。

阿寶是位極之刻苦的運動員，對長年累月的地獄式訓練毫無半點怨言，他的成功，全是他百分百付出的努力的成果。香港也極不容易再找到另一位黃金寶。

香港浸會大學體育系主任 鍾伯光

中國跳水隊世錦賽名單 四大奧運冠軍領銜

昨日，中國跳水隊公佈即將出征匈牙利布達佩斯世界游泳錦標賽的17人名單，其中奧運冠軍施廷懋、陳艾森、曹緣和任茜榜上有名，此外還有世界冠軍邱波、何超、司雅傑、王涵以及年輕選手。

以鍛煉新人為主要任務

國家隊領隊周繼紅表示，里約奧運會後，吳敏霞、陳若琳、秦凱等老將退役，新的奧運周期開始將以鍛煉新人為主要任務。「以老帶新是中國跳水隊保持多年的優良傳統，我們會繼續堅持下去。這兩年我們會着重於對新人的培養。成績可能會因此受到影響，但一定要在新周期開始的時候作好準備，」周繼紅說。

2017年第17屆世界游泳錦標賽將於7月14日至30日在匈牙利布達佩斯舉行，跳水比賽於7月14日至22日率先進行。

新華社



施廷懋在比賽中。新華社